



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации с Днем работника органов безопасности



20 декабря в нашей стране отмечают День работника органов безопасности Российской Федерации.

Это профессиональный праздник сотрудников Федеральной службы безопасности, Службы внешней разведки и Федеральной службы охраны.

История праздника берет свое начало еще в XIX веке. В 1881 году было создано специальное ведомство, занимающееся охраной первых лиц государства, а в 1917 году для защиты национальных интересов страны была образована Всероссийская чрезвычайная комиссия, которая в кратчайший срок стала мощным инструментом борьбы с внешними и внутренними угрозами. Дальнейшие реорганизации и преобразования не влияли на эффективность работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

органов безопасности. Они всегда стояли на страже нашего Отечества.

Сегодня сотрудники ФСБ, СВР и ФСО успешно выполняют комплекс задач, направленных на защиту национальных интересов России, безопасности граждан, суверенитета и территориальной целостности Российской Федерации, незыблемости конституционного строя. Это сложнейшая контрразведывательная деятельность, системная борьба с терроризмом, экстремизмом и другими опасными проявлениями, обеспечение руководства страны важнейшей информацией, необходимой для принятия решений во всех сферах деятельности, защита и охрана государственных объектов.

Выдержка, мужество, отвага – эти качества отличают работников органов безопасности. Сохраняя преемственность и лучшие традиции представителей своей профессии, молодое поколение сотрудников спецслужб на высочайшем уровне выполняет поставленные задачи. В новых регионах России в ходе проведения специальной военной операции подразделения органов безопасности с полной самоотдачей делают все необходимое для противодействия диверсионным группам, охраны граждан от преступных посягательств, обеспечения правопорядка и стабильности.

Отдельные поздравления в этот день звучат в адрес директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова, директора Службы внешней разведки Сергея Евгеньевича Нарышкина и главы Федеральной службы охраны Дмитрия Викторовича Кочнева. Именно благодаря их бесконечной преданности Родине, готовности отстаивать интересы России на высоком профессиональном уровне выполняются поставленные перед органами безопасности масштабные задачи.

Уважаемые ветераны и сотрудники органов безопасности, поздравляю вас с профессиональным праздником! Искренне желаю крепкого здоровья, бодрости духа и новых успехов на благо Отечества! Благополучия вам и вашим родным и близким!

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1847673>